
 

1/6Παιδαγωγικό Ινστιτούτο,    Τ.Θ. 12720,    2252 Λευκωσία 
Τηλ: 22402300 Φαξ: 22480505  Ιστοσελίδα: http://www.pi.ac.cy 

 

 

 
 

 

 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ   

 
Το Έργο συγχρηµατοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο (ΕΚΤ) κατά 85% και από εθνικούς πόρους κατά 15% στα πλαίσια 
του Άξονα Προτεραιότητας 1  «Ανάπτυξη του Ανθρώπινου ∆υναµικού και Προσαρµοστικότητα» του Επιχειρησιακού Προγράµµατος 

(Απασχόληση, Ανθρώπινο Κεφάλαιο και Κοινωνική Συνοχή) για την Προγραµµατική Περίοδο 2007-2013. 

ΠΙ 7.7.09.16  ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
T.Θ. 12720, 2252 Λευκωσία 

Φαξ: 22 402398,  Tηλ: 22 402342 
analytikaepimorfosi@cyearn.pi.ac.cy 

 
Τρίτη, 2 Απριλίου 2013 

ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ 
 
∆ιευθυντές/ντριες 
Γυµνασίων, Λυκείων, Τεχνικών Σχολών 
 
 
ΘΕΜΑ: ∆ιεξαγωγή Ηµερίδας Χορωδιών στο πλαίσιο Κεντρικών Επιµορφώσεων για το 
Ν.Α.Π. Μουσικής στη Μέση Εκπαίδευση 
 
 
Αναφορικά µε το πιο πάνω θέµα, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε συνεργασία µε τη ∆ιεύθυνση 
Μέσης Εκπαίδευσης, στα πλαίσια της επιµόρφωσης για τα Ν.Α.Π., διοργανώνει Ηµερίδα 
Χορωδιών, την Παρασκευή, 19 Απριλίου 2013, στο ∆ηµοτικό Θέατρο Στροβόλου, από τις 
15:00 µέχρι τις 20:30.  
 
Σκοπός της Ηµερίδας είναι η επιµόρφωση των Καθηγητών Μουσικής σε σηµαντικά θέµατα που 
αφορούν στο χορωδιακό τραγούδι, ως µέρος του διδακτικού και εξωδιδακτικού τους έργου στα 
πλαίσια του Ν.Α.Π. Μουσικής. Την Ηµερίδα καλούνται να παρακολουθήσουν όσοι Καθηγητές 
Μουσικής Γυµνασίων, Λυκείων και Τεχνικών Σχολών το επιθυµούν.  
  
Η Ηµερίδα θα περιλαµβάνει απογευµατινά εργαστήρια και βραδινή συναυλία. Στη συναυλία θα 
παρουσιαστούν τα τραγούδια που θα διδαχθούν στα εργαστήρια και θα είναι ανοιχτή προς το 
κοινό. Την επιµόρφωση των καθηγητών θα αναλάβουν ο κ. Λοϊζος Λοϊζου, µαέστρος της χορωδίας 
του Μουσικού Σχολείου Λευκωσίας, η κ. Αγγελίνα Νικολαϊδου-Σπανού, µαέστρος του Μουσικού 
Σχολείου Λεµεσού και η κ. Ελένη Κυπριανού, µαέστρος του Μουσικού Σχολείου Πάφου (για το 
Αναλυτικό Πρόγραµµα της Ηµερίδας, βλ. Παράρτηµα Α΄). 
 
Για συµµετοχή στην Ηµερίδα, παρακαλείστε να αποστείλετε συµπληρωµένη τη συνηµµένη 
∆ήλωση Συµµετοχής (βλ. Παράρτηµα Β΄). 
 
Επιπρόσθετα από τους Καθηγητές Μουσικής, τη χορωδία θα απαρτίζουν οι µαθητές των 
Μουσικών Σχολείων, καθώς και όσες χορωδίες σχολείων επιθυµούν. Οι χορωδίες που θα  
συµµετέχουν στα απογευµατινά εργαστήρια θα παρουσιάσουν από κοινού το αποτέλεσµα των 
εργαστηρίων στη βραδινή συναυλία. Επίσης, στη βραδινή συναυλία το κάθε σχολείο θα έχει την 
ευκαιρία να παρουσιάσει, ξεχωριστά, δύο τραγούδια (οποιουδήποτε στιλ) που θα έχει ήδη 
προετοιµάσει. Προϋπόθεση για συµµετοχή των χορωδιών αποτελεί η σύστασή τους, η οποία θα 
πρέπει να είναι τουλάχιστον τρίφωνη ή τετράφωνη, µεικτών ή όµοιων φωνών.  Οπότε, εάν 
κάποιος/α καθηγητής/τρια επιθυµεί να συµµετέχει στην Ηµερίδα και µε τη Χορωδία του σχολείου 
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του/της, παρακαλείται να αποστείλει  συµπληρωµένη τη συνηµµένη ∆ήλωση Συµµετοχής 
Χορωδίας (βλ. Παράρτηµα Γ΄).  
 
∆ιευκρινίζεται ότι –καθώς η Ηµερίδα θα διεξαχθεί σε µη εργάσιµο χρόνο– τα σχολεία θα πρέπει να 
εξασφαλίσουν γραπτή Συγκατάθεση Γονέα/Κηδεµόνα για συµµετοχή των µαθητών στην Ηµερίδα 
(βλ. Παράρτηµα ∆΄). Οι δηλώσεις για τη Συγκατάθεση Γονέα/Κηδεµόνα δεν χρειάζεται να 
αποσταλούν στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, αλλά να φυλαχτούν στο Σχολείο. Επιπρόσθετα, το κάθε 
σχολείο θα πρέπει να αναλάβει τις διευθετήσεις και τα έξοδα διακίνησης των µαθητών προς τον 
χώρο διεξαγωγής της Ηµερίδας. 
 
Όλα τα Έντυπα θα πρέπει να αποσταλούν στο τηλεµοιότυπο 22402398 µέχρι τις 10 Απριλίου 
2013, µέσω της Γραµµατείας του Σχολείου. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ αποτείνεστε στο τηλέφωνο 22402342 ή µπορείτε να 
στείλετε ηλεκτρονικό µήνυµα στην ηλεκτρονική διεύθυνση forari.a@cyearn.pi.ac.cy (Αντωνία 
Φοράρη, Λειτουργός Ν.Α.Π. Μουσικής).  
 
 

                       
∆∆ρρ  ΑΑθθηηννάά  ΜΜιιχχααηηλλίίδδοουυ  --  ΕΕυυρριιππίίδδοουυ  

∆∆ιιεευυθθύύννττρριιαα  
γγιιαα  ΓΓεεννιικκήή  ∆∆ιιεευυθθύύννττρριιαα  

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: - ∆.Μ.Ε. 
 - Γ.Ε.Μ.Ε. 
 - Π.Λ.Ε. Επαρχιακών Γραφείων Παιδείας 

- Ε.Μ.Ε. Μουσικής 


